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Wall Street Açılmadan… 

ABD’de bugün TSİ 16:30’da açıklanacak TÜFE verileri öncesinde küresel risk 

iştahı dengeli bir görünüm sergiliyor. Yıllık TÜFE’nin %2,6’dan %2,7’ye 

yükselmesi bekleniyor. Bu beklenti, enflasyondaki gevşeme eğiliminin hız 

kestiğine ve dolayısıyla Fed’in faiz indirim beklentilerinin sınırlanabileceğine 

işaret ediyor. Bununla birlikte, ABD endeksleri için yukarı yönlü revizyonların 

sürdüğünü ve 2025 yılı için de yükseliş beklentilerinin korunduğunu 

görüyoruz. Son olarak Oppenheimer, S&P 500 endeksinin 2025 yılı sonunda 

7.100 puana ulaşacağını tahmin etti. 

Öte yandan, piyasalarda artan jeopolitik belirsizlikler ve Çin Merkez 

Bankası’nın altı ay aradan sonra altın alımlarına yeniden başladığı haberleri, 

değerli metallere olan talebi destekliyor. 

Enflasyon verisi öncesinde, ABD endeksleri dün negatif bölgede kapanış 

gerçekleştirdi. Bugün, Wall Street açılmadan önce ABD vadeli endeks 

kontratları yatay bir seyir izlerken, Avrupa borsalarında ise dünkü satıcılı 

seyrin devam ettiğini görüyoruz. Asya borsaları ise karışık bir günü geride 

bıraktı. Çin, Japonya ve Güney Kore borsalarının yükseldiği günde, Hong 

Kong borsaları negatif ayrıştı. 

Bugün öğle saatlerinde, altının ons fiyatı 2.700 dolar seviyesinin hemen 

altında işlem görürken, Brent tipi ham petrol 72,5 dolar seviyesinin üzerinde 

işlem görüyor. Kar satışlarının etkisiyle hafta başında 90 bin dolara kadar 

gerileyen Bitcoin, bugün gelen alımlarla öğle saatlerinde 98 bin 500 dolar 

seviyesinden işlem görüyor. 

Bugünün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da açıklanacak TÜFE verileri 

bulunuyor. Haftanın geri kalanında ise Gamestop, Adobe, Broadcom ve 

Costco’nun bilançoları takip edilecek. 

 

Ekonomik Takvim 

• 16:30 | ABD | Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (Kasım)  

• 16:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (Kasım)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yurt Dışı Piyasalar Bülteni 2 

 

Öne Çıkan Şirket Haberleri 

Microsoft’un önde gelen hissedarları Salı günü, şirketin Bitcoin'e yatırım yapmasına yönelik öneriye karşı oy kullandı. 

ABD, Nippon - US Steel ortaklığının incelenmesinin devam ettiğini açıkladı. 

Google, "büyük bir atılım" olduğunu söylediği yeni son teknoloji kuantum hesaplama çipini tanıttı. Şirket hisseleri dün %5,6 

yükseldi. 

The Information'ın haberine göre Google, ABD hükümetinden Microsoft'un OpenAI teknolojisini bulut sunucularında 

barındırmak için yaptığı özel anlaşmayı bozmasını istedi. 

ABD pazarında büyüme arayışında olan Nippon Life Insurance, Resolution Life Group Holdings'de sahip olmadığı tüm 

hisselerini yaklaşık 8,2 milyar dolara satın almayı planladığını açıkladı. 

S&P Global Ratings, çip üreticisi Intel’in kredi notunu, yavaş iş toparlanması ve yönetim değişikliklerinin ardından yaşanan 

belirsizlik nedeniyle 'BBB+'dan 'BBB'ye düşürdü. 

Coincheck, Coinbase’ten sonra Nasdaq'ta halka açılan ikinci kripto borsası oluyor. 

 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen  

S&P 500 Şirketleri – Kaynak: Bloomberg 

Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda Alım önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda 

görebilirsiniz.  Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini 

yansıtmaktadır. 
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler  

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi geçtiğimiz hafta %0,30 düşüşle 6.034,91 puanda kapattı. Aralık ayında S&P 500’ün yükseliş 

trendini sürdürmesi beklenirken, Ocak ayında kâr realizasyonlarına tanık olunabilir. Ancak, enflasyon ve faiz oranlarındaki 

potansiyel değişiklikler, piyasalardaki dengeyi bozarak yatırımcılar için belirsizlikler yaratabilir. Bu durum, risk unsurlarını 

artırırken aynı zamanda sektörlerin büyüme öngörülerine de etki edebilir. Şu anki şartlar, piyasalarda bir düzeltme yaşanması 

için uygun bir ortam hazırlamaktadır. Teknik analiz açısından, 6000 ve 5900 seviyeleri önemli destek noktaları olarak izlenebilir. 

Bu belirsizlik ortamı, yatırımcıların kararlarını şekillendirirken, sektörlerin gelecekteki büyüme potansiyellerine yönelik 

beklentileri de değiştirebilir. Geçmiş verilere bakıldığında, mevcut piyasa koşullarının düzeltme ihtimalini güçlendirdiği ve 

temkinli bir yaklaşımın gerekliliğini ön plana çıkardığı görülmektedir. S&P 500 Endeksi için, Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık 

ortalama endeks hedefi 6.599 puana ve dolar bazında %9,35 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.  

 

 

Microsoft Corporation (MSFT) - Şirket; işletim sistemleri (Windows), ofis yazılımları (Microsoft Office), bulut hizmetleri 

(Azure), oyun (Xbox), ve yapay zeka çözümleri gibi geniş bir teknoloji yelpazesinde faaliyet göstermektedir. Ayrıca LinkedIn, 

GitHub gibi platformların sahibi olup, çeşitli donanım ürünleri ve iş çözümleriyle de öne çıkmaktadır. MSFT hissesi için 

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 501,23 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre 

%13,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. MSFT için 63 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik olarak, 458 USD direnç 

seviyesi 437 USD ve 432 USD seviyeleri destek seviyesi olarak takip edilebilir.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yurt Dışı Piyasalar Bülteni 4 

 

Adobe Inc. (ADBE)- Şirket dijital medya ve dijital pazarlama çözümlerinde lider bir teknoloji şirketidir ve özellikle Photoshop, 

Illustrator, Acrobat ve Premiere Pro gibi yaratıcı yazılımlarıyla tanınır. Şirket, bulut tabanlı hizmetler sunarak bireyler ve 

işletmeler için yenilikçi tasarım, video düzenleme ve veri analizi araçları sağlar. ADBE hisseleri için Bloomberg’de yer alan 

analist beklentilerine 12 aylık vadede ortalama 83,04 USD hedef fiyata ve 11,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. Hisse için 36 

analist AL, 9 analist TUT, ve 3 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan, 566 USD seviyesi direnç, 537 USD ve 524 USD destek 

seviyeleri olarak takip edilebilir.  

  

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg 

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine 

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa değeri 

üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan ortalama 

analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yurt Dışı Piyasalar Bülteni 5 

 

Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi  

Bilanço Takvimi 

 
Kaynak: Bloomberg  

 

Temettü Takvimi 

 
Kaynak: Bloomberg  

 

Ekonomik Veri Takvimi   

Kaynak: Bloomberg 

 

Tarih Ülke/Bölge Saat(TSİ) Periyot Açıklanacak Veri Beklenti Önceki

09-Ara ABD 18:00 Kasım Conference Board İstihdam Trend Endeksi 107,7

10-Ara ABD 16:30 3. Çeyrek Tarım Dışı Üretkenlik 2,20%

10-Ara ABD 16:30 3. Çeyrek Birim Emek Maliyetleri 1,90%

10-Ara ABD 20:00 WASDE Raporu

10-Ara ABD 21:00 3 Yıllık Tahvil İhalesi 4,15%

11-Ara ABD 16:30 Kasım Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (Aylık) 0,30%

11-Ara ABD 16:30 Kasım Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (Yıllık) 3,30%

11-Ara ABD 16:30 Kasım Tüketici Fiyat Endeksi (Aylık) 0,20%

11-Ara ABD 16:30 Kasım Tüketici Fiyat Endeksi (Yıllık) 2,60%

12-Ara EUR 16:15 Aralık Mevduat Hesap Oranı 3,25%

12-Ara EUR 16:15 Aralık Faiz Oranı Kararı 3,40%

12-Ara ABD 16:30 Kasım ÜFE 0,2%

13-Ara EUR 16:30 Ekim Sanayi Üretimi (Aylık) -2,0%
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Uyarı Notu 

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 

dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri 

tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu 

tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 

bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım 

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. 

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri 

beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece 

burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar 

doğurmayabilir.  

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde 

piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu 

raporda bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir 

ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş 

performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya 

doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul 

Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. 

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul 

Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla 

kullanılamaz. Aksi halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme 

hakkını saklı tutar. 


